
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その 2 
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 二酸化マンガンは過酸化水素水の分解を助けるだけで二酸化マンガン自身は 

  変化しません。 

 

 また，二酸化マンガンの量が多いと過酸化水素水とふれあう面積が大きくなる

ので，酸素は速く 激しく発生します。このとき，酸素の発生量は変わりません。 

                ↓ 

     したがって，[  ]は はやく と入ります。 
はやく 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
 

過酸化水素水の濃さが 2倍，3倍となる

と酸素の発生量も 2倍，3倍となる。 

  （比例の関係） 

 

ア・・・二酸化マンガン 2gで過酸化水

素水 0.5%のグラフ 

 

 

その 2 

エ・・・アの 2倍の気体が発生し，

しかもアより速く気体が発生して

いますから２です。 

オ・・・発生量がアの 
1

2
 なので，過

酸化水素水の濃さは 
1

2
 になりま

す。  0.5÷2 = 0.25(%) 

したがって，３です。 

 エ・・・２  オ・・・３ 

表にすると下のようになります。 

 

濃さ・・・1.5÷0.5 = 3 倍 

量・・・60÷40 = 1.5 倍 

したがって， 

発生する量は， 

 70 x 3 x 1.5 = 315 (cm3) 

315 cm3 


